MesxknyHapoaHas otummnuaaa moJioaexu — 2015/2016

JTEMOHCTPAIIMOHHBI BAPUAHT OJIMMITHA THBIX 3A TAHUT
10 HATPABJIEHUIO «COLIMOJIOT Usl»
JUISI 11 KJIACCA

Bpemsi BoinosiHenus 3axanus 120 MunyT:
YACTD 1 — MaremaTuka (60 MunyT)
YACTD 2 - CounoJiorusi (60 MmuHyT).

YACTD 1. MATEMATHKA (60 mun.)
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1. TlpencraBbre uncio 9/26 B BUIE CyMMBI B CIEAYIOIIEM BHIE: — =—+—, Tae M, N —
m n

HaTypajbHbIEe YHCTIA.
1 1

OrBeT: — =—+

26 3 78

2. Jan tpeyronpauk ABC ¢ Bepmmnamu A(1; 0), B(0; 5) u C(1; -1). CocTaBbTe ypaBHEHUE

npsIMOM, coaeprkaiield Boicoty AD TpeyrojabHuKa.
Ortger: x-6y-1=0.

3. OpToroHaJILHOHN MPOEKIMEH TPEYTOJIbHUKA C TUIONMIAabi0 10 SIBISICTCS TPEYTOJIBHHK CO
ctopoHaMu 4 W 5 W yrJioM MexAay HuMH o =arccos0,6. Haiinure yrom mexmy
TUTOCKOCTBIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA M €70 TPOCKIIHEH.

Ortser: arccos0,8.
4. Beraucnuts cymmy 0,(9) +0,0(9) + 0,00(9)...
Otser: 10/9.

YACTD 2. COUOJIOI'UA (60 mun.)

IIpu BbINOJHeHUM 3a/laHMH JailiTe KpaTKue OTBeThl HAa IOCTaBJEHHbIEe BOIPOCHI,
HCIOJIb3Ysl NMOHATHS COLMOJIOTHHM, 3HAHUS COLMOJOTHYECKMX TEOPHil; MJLIIOCTPHpPYHTE
orBeT nmpumMepamMu. OTBeT He J0JIKeH NPeBBIATH NPeIyCMOTPEHHBIN 1Js1 Hero o0beM
(K0JIM4YeCTBO CTPOK).

MakcuMajJbHas OLIEHKA 32 KaxKaoe 3aaanue — 20 0a/1710B.

3aganmue 1.

B npouuibie Beka 3HaTHbIe M Oorarble AaMbl B EBporie mosb30Banuch 30HTUKAMH OT COJHIIA,
BCSYECKH obOeperaiu Telno W JHMIO OT 3arapa. bienHocTs numa U Tena Obljla CHHOHMMOM
KpacoTbl. 3aMETUM, B TO BPEMs JIIOJIU €IL€ HE 3HAIN O PaJOaKTUBHOM BO3/E€HCTBUU CONHIA. B
XXI Beke obecnieueHHbIE U YCHELIHbIE JIIOAM CTApalOTCs MMETh 3aropelnblii Bua. Pamu 3arapa
JIETAIOT B JKapKHUE CTPAHBI, MOCEIIAIOT COJIIPUI, MOJB3YIOTCS KPEMAaMM, BBI3BIBAIOIIMMHU 3arap
KOXHU. XOTsSI COBPEMEHHBIN YEJIOBEK 3HAET O BPEIHOM BO3JIECHCTBHM COJIHEYHBIX JIydel. Bbl
cuuTaeTe 3To mapagokcom? Unu Tomy ecth conmosornyeckoe oonsicuenne? [louemy cumBosiom
KpacoTbl Obli1a 0J1€THOCTh KOXKH, a B Hallle BpeMsl cTall 3arap?



3aganue 2.
OO0m1ecTBO rOTOBUT NPECTYIJIEHUE, a MPECTYIMHUK COBEpIIAET €ro. B ueMm Bbl BUAMTE CMBICIT
ITaHHoro BeICKa3biBaHud? CoriiacHbl 1Y BBI C DTUM?

3aganue 3.

Ha octpoBe xuBeT muiems TyzemieB uncieHHOCThI0 3500 denoBek. OauH ydeHbIN coOpaiics Ha
OCTPOB, YTOOBI U3YUYHTh JKU3Hb IJIEMEHH C MOMOLILI0 aHKETHOTO orpoca. OH pazpaboTan aHKeTy
u 3akazan B tunorpaduu 3500 takux anker. Kak Bl 1ymaere, mpaB JH 3TOT YYEHBIH, PEIIUB
ONPOCUTH KaXIOro >xutenss octpoBa? Mmm MoxHO ObUIO ompocuTh He Bcex? Kak Obl BbI
MOCTYMHJINA HA MECTE 3TOTO Y4EHOro?



